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1) Resuelva la integral f t2Arctg(t) dt
(15 puntos).

Solucién:
Usemos integracion por partes.
p/ — t2 = p — %t3

q=Arctg(t) = q¢' = 75

ftQATctg(t) dt = %t?’ Arctg(t) — %f 1Jltr31t2 dt

3 / .
Para resolver la integral f ﬁ dt usaremos la sustitucion simple P = 1 + ¢?

P=1+=dP=2tdt=tdt=5dP
P=1+¥=¥=P—-1

3 t? 1 P—1 1 1 1
fﬂdt:fmtdt:§f7dp=§fdP—§fﬁdP

1 1 1 1
= 5P —5in|P|=5(14+1*) — 5in|1+¢*|

Volviendo a la integral original:

ftQATctg(t) dt = ¢ Arctg(t) — %f 1Jltr31t2 dt

3
1 1 1
= 33 Arctg(t) — L+ ) + gln| 1+ |+ ¢ []

3
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2) Muestre que: fl#,/ljuédx:T\/__Q_\?/_

Solucién:
Resolvamos la integral indefinida f #,/1+ % dx

(15 puntos).



Consideremos la susticion P =1+ l

P=1+1=dP=-Lde= 2d,a;——d,P

fxﬂ/1+1dx_ f\/ PdP = — fP1/2dP — 2 p32
3/2

= -5 (1+3)

Luego
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3) Calcule j; W dx
(15 puntos).
Solucién:
Usaremos la sustitucion trigonométrica z = /3 tg(6). Luego,
dz = \/3sec?(0)df y x—O:>O:\/gtg(e):>tg(9):():>9:0,
z=1=1=/3tg(0) = tg(0 %iﬁzg.ASl’,

5 [V3t90)] Vaseck( 6)do § 1g2(0) sec?(9) do
Jy 2,

5/2 5/2

{34— (\/gtg(O ) } {14— tg? (9)}
- ((?’)))://22 L[;)% Bt n 5/2 - 3]6 - (SES‘SC el
{5662(9)}
:3f6 tgec3 _3f wéf
J

= %ff [%}cos (0)do = §f0 sen?(0) cos(0)do

Ahora, para resolver esta Ultima integral usaremos la sustitucion simple
u = sen(f), de donde du = cos(#)df. Luego,

fsenQ(H)cos(H)dH = qudu = %u?’ = %sen?’(e)

Luego
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4) Obtenga el valor exacto de fl x”;+3x d

(15 puntos).
Solucion:
Dividiendo, tenemos
2?24+1:22+3x=1
(—)z?+3z

—3r+1

2+ 32 2+ 32
Asi,

2241 341 2 ? 3r41 ? —3z+1
fl x2+3xd f [1+ x2+3x}dx: fldx—i_j; r?4-3x dx:x1+ 1 2243z dz

—3x+1 _ —3x+1 _

= —3r+1=(A+ B)x + 34

Igualando los coeficientes correspondientes en la identidad anterior, se tiene
A+B= -3, 34 =1, A=3 y B= -4

3xt1 (3 (=9)
Por lo tanto, 213 — —+ 555

Asi,
2 2 2 (1 _1 2 2
+1 5, G =3) _ 1 110
flxx?+3xdx—xl+fl [%—F x+33]dx—x1—|—§f1 [E_x+3}dx
2
(2-1)+ % [ln|x| —10injz + 3|}
1
:1+§[zn(2)—101n(2+3)}—%[Zn()—1ozn 1+3}
=1+ 3in(2) - 10zn(5)—§z (1) + Hin(4) = 1+ $in(2) — 2in(5) + Fin(4)
=1+3i(2)+ 23



